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平成２３年第５回深川市議会臨時会会期日程 

会期 ６月２３日 １日間  

 日目  月  日  曜日  種 別      審 議 事 項 等 開議時刻 

  １ ６．２３ 木  本会議 選挙、議席の指定、会期の決定、選任、議案審議 
 

 １０：２８ 
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平成２３年第５回深川市議会臨時会議決結果表 
会期 平成２３年６月２３日（木）   

 
 事 件 番 号 

 
     件 名 

 議決年月日  付託年月日  
 索 引 

 議 決 結 果  付託委員会 
  

議長の選挙 
 

 2 3 . 6 . 2 3 長野議員 
当  選 

 
  ６１ 

選 挙 執 行 
  

議席の指定 
 

2 3 . 6 . 2 3   
  ６２ 

指 定 
  

副議長の選挙 
 

 2 3 . 6 . 2 3 田中裕章 
議員当選 

 
  ６２ 

選 挙 執 行 
  

議会運営委員の選任 
 

2 3 . 6 . 2 3   
  ６３ 
 選 任 

  
常任委員の選任 

 

〃   
  ６３ 
 〃 

  
議長の常任委員辞任について 

 

 2 3 . 6 . 2 3   
  ６４ 
 許 可 

  
北空知衛生センター組合議会議員の選挙 

 

 2 3 . 6 . 2 3 
５人当選 

 
  ６４ 
 選 挙 執 行 

  
深川地区消防組合議会議員の選挙 

 

〃 
５人当選 

 
  ６４ 
 〃 

  
北空知葬斎組合議会議員の選挙 

 

〃 
４人当選 

 
  ６４ 
 〃 

  
北空知広域水道企業団議会議員の選挙 

 

〃 
４人当選 

  
  ６５ 
 〃 

  
中・北空知廃棄物処理広域連合議会議員の選挙 

 

〃 太田議員、 

東出議員当選 

 
  ６５ 
 〃 

 
 議案第４７号 

 
深川市監査委員の選任について 
 

 2 3 . 6 . 2 3   
  ６６ 

同 意 
  

 閉会中の所管事務調査について（議会運営委員会） 
  

 2 3 . 6 . 2 3    
  

 
  ６６ 

決 定 
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出  席  議  員 

  
  議席 

 
 番号 

 
  氏 名 

   出 席 月 日  
  6.23 
 

     

   １  水 上 真由美 君   ○       

   ２  宮 澤 孝 司 君   ○       

   ３  辻 本   智 君   ○       

   ４  小 田 雅 一 君   ○       

   ５  菅 原 明 義 君   ○       

   ６  髙 橋 修 司 君   ○       

   ７  楠   理智子 君   ○       

   ８  和 田 秀 隆 君   ○       

   ９  田 中 裕 章 君   ○       

 １０  太 田 幸 一 君   ○       

 １１  鶴 岡 恵 司 君   ○       

 １２  東 出 治 通 君   ○       

 １３  長 野   勉 君   ○       

 １４  北 畑   透 君   ○       

 １５  田 中 昌 幸 君   ○       

 １６  松 沢 一 昭 君   ○       
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説 明 の た め 出 席 し た 者 

  
  

 役 職 名 
 
  氏 名 

   出 席 月 日  
  6.23 
 

     

 市  長  山 下 貴 史 君   ○       

 教育委員会委員長  上 垣 由紀子 君   ○       

 農業委員会会長  河 合 義 則 君   ○       

 選挙管理委員会委員長  松 田 俊 雄 君   ○       

 監査委員  太 田 春 夫 君   ○       

 副市長 寺 下 良 一 君   ○       

 企画総務部長 坂 本 光 央 君   ○       

 市民福祉部長  瀬 川   慎 君   ○       

 経済・地域振興部長  藤 田 正 男 君   ○       

 建設水道部長 松 浦 龍 行 君   ○       

 総務課長  高 田 智 之 君   ○       

 財政課長  平 山 泰 樹 君   ○       

 教育長 鈴 木 英 利 君   ○       

 教育部長  沢 田 敏 幸 君   ○       

 市立病院事務部長 川 端 政 幸 君   ○       

 公平委員会事務局長 坂 本 光 央 君   ○        
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事 務 局 職 員 出 席 者 

 
  
  

 職 名 
 
  氏 名 

   出 席 月 日  
6.23      

 事務局長  山 岸 弘 明 君   ○       
 事務局次長  渡 辺 加代子 君   ○       

 議会庶務係長  水 野 紀 子 君   ○       

 議事係長  稲 田 伸 人 君   ○       

 議事係兼議会庶務係  梶 原   仁 君   ○       
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平成２３年 第５回 
 

深川市議会臨時会会議録 （第１号） 
                                    午前１０時２８分 開会 
 平成２３年６月２３日（木曜日） 
                                    午後 １時３２分 閉会 
                                                 
 
〇議事日程（第１号） 

 日程第 １ 仮議席の指定 

 日程第 ２ 議長の選挙 

 日程第 ３ 議席の指定 

 日程第 ４ 副議長の選挙 

 日程第 ５ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ６ 会期の決定について 

 日程第 ７ 議会運営委員の選任 

 日程第 ８ 常任委員の選任 

 追加日程第１ 議長の常任委員辞任について 

 日程第 ９ 北空知衛生センター組合議会議員の 

       選挙 

 日程第１０ 深川地区消防組合議会議員の選挙 

 日程第１１ 北空知葬斎組合議会議員の選挙 

 日程第１２ 北空知広域水道企業団議会議員の選 

       挙 

 日程第１３ 中・北空知廃棄物処理広域連合議会 

       議員の選挙 

 追加日程第２ 議案第４７号 深川市監査委員の 

        選任について 

 追加日程第３ 閉会中の所管事務調査について 
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(午前１０時２０分) 

〇議会事務局長（山岸弘明君） 議会事務局長の山

岸でございます。どうぞよろしくお願いします。 

 本臨時会は、一般選挙後初めての議会です。議長

が選挙されるまでの間、地方自治法第107条の規定

により、出席議員の中で年長の議員が臨時に議長の

職務を行うことになってございます。 

 年長の松沢議員をご紹介申し上げます。 

〔松沢議員、議長席に着く〕 

〇臨時議長（松沢一昭君） ただいま紹介いただき

ました松沢です。地方自治法第107条の規定によっ

て、臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 この際、初めての議会でありますので、開会前に

議員の自己紹介を行います。 

 水上議員から順次自席でお願いします。 

〇（水上真由美君） ２期目の水上でございます。

どうぞよろしくお願いいたします。 

〇（宮澤孝司君） 宮澤でございます。よろしくお

願いいたします。 

〇（辻本 智君） 新人の辻本です。よろしくお願

いします。 

〇（小田雅一君） 公政クラブ新人議員の小田雅一

です。よろしくお願いいたします。 

〇（菅原明義君） 67歳の新人、菅原です。よろし

くお願いいたします。 

〇（髙橋修司君） 新人の髙橋でございます。よろ

しくお願いいたします。 

〇（楠理智子君） ２期目の楠です。よろしくお願

いいたします。 

〇（和田秀隆君） 新人の和田秀隆です。よろしく

お願いします。 

〇（田中裕章君） 新政クラブ田中裕章でございま

す。よろしくお願いします。 

〇（太田幸一君） 太田でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

〇（鶴岡恵司君） 公政クラブ新人の鶴岡恵司でご

ざいます。よろしくお願いいたします。 

〇（東出治通君） 公政クラブの東出でございます。

６期目、最古参議員ということになりましたけれど

も、フレッシュな議員の皆さんの顔ぶれですので、

私もフレッシュな気持ちで頑張りたいと思います。

よろしくお願い申し上げます。 

〇（長野 勉君） 公政クラブの長野でございます。

よろしくお願い申し上げます。 

〇（北畑 透君） 北畑透でございます。４期目で

ございます。よろしくお願いいたします。 

〇（田中昌幸君） 民主クラブの田中昌幸でござい

ます。よろしくお願い申し上げます。 

〇臨時議長（松沢一昭君） 以上で議員の自己紹介

を終わります。 

 次に、山下市長からあいさつがございます。 

〇市長（山下貴史君） ご紹介をいただきました深

川市長の山下貴史でございます。 

 本日ここに、さきの市議会議員選挙でご当選され

ました16人の議員各位がお集まりになりまして、初

めての議会が開催されるに当たり、祝意を込めてご

あいさつを申し上げます。 

 議員各位におかれましては、６月12日に執行され

ました市議会議員選挙におきまして、市民の支持と

負託を受けられ、めでたく当選の栄誉を得られまし

たことに改めて心からお祝いを申し上げます。 

 私も市長として２期目の任期に入らせていただい

ておりますが、ことし１月の就任あいさつで申し上

げましたように、本市におきます財政の健全化やま

た人口、経済対策といいましょうか、人口減少対策

など本市が当面しております重要課題につきまして、

現在すべての職員とともに総力を結集して一歩一歩

着実な推進を図りながら、市民とともに創る住みよ

いまち深川、この実現のために努力を傾注いたして

いるところでございます。 

 今後とも市勢の発展と市民福祉の向上のために、

ぜひとも議員各位との密接な連携、協力のもと、一

層の努力を重ねてまいる所存でございますので、格

別のご指導とご協力を賜りますよう、お願いを申し

上げますとともに、皆様方のますますのご健勝とご

活躍を祈念申し上げまして、ごあいさつとさせてい

だきます。ありがとうございました。 

〇臨時議長（松沢一昭君） 次に、説明員の自己紹

介をお願いします。 

 市長部局から自席でお願いします。 

〇副市長（寺下良一君） 副市長の寺下良一と申し

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇企画総務部長（坂本光央君） 企画総務部長の坂

本でございます。どうぞよろしくお願いします。 

〇市民福祉部長（瀬川 慎君） 市民福祉部長の瀬

川と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇経済・地域振興部長（藤田正男君） 経済・地域
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振興部長の藤田でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

〇建設水道部長（松浦龍行君） 建設水道部長の松

浦といいます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇市立病院事務部長（川端政幸君） 市立病院事務

部長の川端です。よろしくお願いいたします。 

〇財政課長（平山泰樹君） 財政課長の平山と申し

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇教育委員会委員長（上垣由紀子君） 教育委員会

委員長の上垣由紀子と申します。よろしくお願いい

たします。 

〇教育長（鈴木英利君） 教育長の鈴木でございま

す。よろしくお願い申し上げます。 

〇監査委員（太田春夫君） 監査委員の太田春夫で

ございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇教育部長（沢田敏幸君） 教育部長の沢田でござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇選挙管理委員会委員長（松田俊雄君） 選挙管理

委員会委員長の松田俊雄です。よろしくお願いいた

します。 

〇農業委員会会長（河合義則君） 農業委員会会長

の河合義則です。よろしくお願いいたします。 

〇総務課長（高田智之君） 総務課長の高田と申し

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇臨時議長（松沢一昭君） これで自己紹介を終わ

ります。 

                      

(午前１０時２８分 開 会) 

〇臨時議長（松沢一昭君） ただいまから平成23年

第５回深川市議会臨時会を開会します。 

                      

〇臨時議長（松沢一昭君） これより本日の会議を

開きます。 

                      

〇臨時議長（松沢一昭君） 日程第１ 仮議席の指

定を行います。 

 仮議席はただいま着席の議席といたします。 

                      

〇臨時議長（松沢一昭君） 日程第２ 議長の選挙

を行います。 

 選挙は投票で行います。 

 議場の出入り口を閉めます。 

〔議場を閉める〕 

〇臨時議長（松沢一昭君） ただいまの出席議員数

は16人です。 

 次に、立会人を指名します。 

 会議規則第30条第２項の規定によって、髙橋議員

及び和田議員を指名します。 

 次に、投票用紙を配ります。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名でお願

いします。 

 投票用紙を配付してください。 

〔投票用紙の配付〕 

〇臨時議長（松沢一昭君） 投票用紙の配付漏れは

ございませんか。 

(｢なし｣と呼ぶ者あり) 

〇臨時議長（松沢一昭君） 配付漏れなしと認めま

す。 

 投票箱を点検します。 

〔投票箱の点検〕 

〇臨時議長（松沢一昭君） 異常なしと認めます。 

 ただいまから投票を行います。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、事務局が

議席番号と名前を呼び上げますので、順番に投票願

います。 

〇議会事務局長（山岸弘明君） １番水上議員、２

番宮澤議員、３番辻本議員、４番小田議員、５番菅

原議員、６番髙橋議員、７番楠議員、８番和田議員、

９番田中裕章議員、10番太田議員、11番鶴岡議員、

12番東出議員、13番長野議員、14番北畑議員、15番

田中昌幸議員、16番松沢議員。 

〔投  票〕 

〇臨時議長（松沢一昭君） 投票漏れはございませ

んか。 

(｢なし｣と呼ぶ者あり) 

〇臨時議長（松沢一昭君） 投票漏れなしと認めま

す。 

 投票を終わります。 

 開票を行います。 

 髙橋議員及び和田議員、開票の立ち会いをお願い

します。 

〔開  票〕 

〇臨時議長（松沢一昭君） それでは選挙の結果を

報告します。 

 投票総数16票 

 そのうち 

 有効投票16票 

 有効投票中 長野議員 16票 
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 以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は４票です。 

 したがって、長野議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました長野議員が議場に

おられますので、会議規則第31条第２項の規定に

よって当選の告知をします。 

 長野議員、登壇の上、ごあいさつをお願いします。 

〇議長（長野 勉君）〔登壇〕 就任に当たり一言

ごあいさつを申し上げさせていただきます。 

 ただいま、議員の皆様の深いご理解をいただく中

で、議長の立場をお与えいただきました。まことに

光栄であり、その重責には緊張のきわみでございま

す。改めて議員各位にお礼を申し上げる次第でござ

います。 

 今日、議会に対してはさまざまな厳しいご意見、

評価がございます。議員の皆様とともに一つ一つを

検証し、活動の情報発信に努め、議会のさらなる活

性化に汗を流してまいります。そして、何よりも市

民の幸せと行政課題の解決に議会としての役割を十

分に果たしてまいります。また、理事者の皆様方に

おかれましては、議会に対し丁寧な説明と情報の発

信に、より一層ご努力をいただけますよう切望する

ところでございます。 

 結びに、議員の皆様、並びに山下市長はじめ、理

事者の皆様方の特段のご指導、ご協力を賜りますよ

う心からお願いを申し上げ、大変言葉足りませんが、

就任に当たりましてのごあいさつとさせていただき

ます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

〇臨時議長（松沢一昭君） 以上で臨時議長の職務

を終わらせていただきます。 

 長野議長、議長席にお着きください。 

〔松沢臨時議長退席、長野議長、議長席に着く〕 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第３ 議席の指定を行

います。 

 議席は、会議規則第３条第１項の規定によって、

ただいま着席のとおり指定いたします。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第４ 副議長の選挙を

行います。 

 選挙は投票で行います。 

 ただいまの出席議員数は16人です。 

 次に、立会人を指名します。 

 会議規則第30条第２項の規定によって、髙橋議員

及び和田委員を指名いたします。 

 投票用紙を配ります。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。 

〔投票用紙の配付〕 

〇議長（長野 勉君） 投票用紙の配付漏れはござ

いませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を点検します。 

〔投票箱の点検〕 

〇議長（長野 勉君） 異状なしと認めます。 

 ただいまから投票を行います。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、事務局が

議席番号と名前を呼び上げますので、順番に投票願

います。 

〇議会事務局長（山岸弘明君） １番水上議員、２

番宮澤議員、３番辻本議員、４番小田議員、５番菅

原議員、６番髙橋議員、７番楠議員、８番和田議員、

９番田中裕章議員、10番太田議員、11番鶴岡議員、

12番東出議員、13番長野議員、14番北畑議員、15番

田中昌幸議員、16番松沢議員。 

〔投  票〕 

〇議長（長野 勉君） 投票漏れはございませんか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終わります。 

 開票を行います。 

 髙橋議員及び和田議員、開票の立ち会いをお願い

いたします。 

〔開  票〕 

〇議長（長野 勉君） 選挙の結果を報告します。 

 投票総数16票 

 そのうち 

 有効投票16票 

 有効投票中 田中裕章議員 15票 

       田中昌幸議員 １票 

 以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は、４票であります。 

 したがって、田中裕章議員が副議長に当選されま

した。 

 議場の出入り口を開きます。 

〔議場を開く〕 

〇議長（長野 勉君） ただいま議長に当選されま

した田中裕章議員が議場におられますので、会議規
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則第31条第２項の規定によって当選の告知をいたし

ます。 

 田中裕章議員、登壇の上、ごあいさつをお願いい

たします。 

〇副議長（田中裕章君）〔登壇〕 ただいまの選挙

において、深川市の副議長に選任いただきました田

中裕章でございます。 

 もとより、浅学非才の身でございますけれども、

ますます職務の重要性を深く認識し、長野議長を

しっかりと支え、責務の全うに全力をそそぐ所存で

ございます。 

 山積している深川市の課題解決に向け十分な議論

を行い、そして開かれた議会を目標に長野議長とも

ども精進をしていく所存でございます。 

 皆様方のご協力を心よりお願い申し上げまして、

意を尽くせませんが就任のごあいさつとさせていた

だきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第５ 会議録署名議員

の指名を行います。 

 会議録署名議員には、会議規則第78条の規定に

よって、水上議員、田中昌幸議員を指名します。 

                      

〇議長（長野 勉君） 事務局長から諸般の報告を

申し上げます。 

〇議会事務局長（山岸弘明君） 初めに、本臨時会

に付議されます事件は、議会が行う選挙７件及び選

任２件であります。 

 次に、本臨時会に説明員として出席通知のありま

した者の職・氏名を一覧表としてお手元に配付して

おります。 

 次に、本日の議事日程はお手元に配付のとおりで

あります。 

 以上で報告を終わります。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第６ 会期の決定につ

いてを議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間に

したいと思いますが、異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって会

期は本日１日間に決定しました。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第７ 議会運営委員の

選任を行います。 

 議会運営委員の選任については、委員会条例第８

条第１項の規定によって、お手元にご配付しました

名簿のとおり指名したいと思いますが、異議ありま

せんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって議

会運営委員はお手元にご配付しました名簿のとおり

選任することに決定しました。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第８ 常任委員の選任

を行います。 

 常任委員の選任については、委員会条例第８条第

１項の規定によって、お手元にご配付しました名簿

のとおり指名したいと思いますが、異議ありません

か。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって常

任委員はお手元にご配付しました名簿のとおり選任

することに決定しました。 

 委員会開催等のため、暫時休憩いたします。 

（午前１０時５２分 休 憩） 

                      

（午後 １時１５分 再 開） 

〔田中副議長、議長席に着く〕 

〔長野議長、議長の常任委員辞任の件で除斥の対

象〕 

〇副議長（田中裕章君） 休憩前に引き続き開議し

ます。 

                      

〇副議長（田中裕章君） 事務局長から諸般の報告

を申し上げます。 

〇議会事務局長（山岸弘明君） 先ほど議会運営委

員会及び各常任委員会が開催され、正副委員長互選

の結果、議会運営委員長に田中昌幸議員、副委員長

に太田議員、総務文教常任委員長に松沢議員、副委

員長に辻本議員、社会民生常任委員長に北畑議員、

副委員長に小田議員、経済建設常任委員長に東出議

員、副委員長に楠議員がそれぞれ当選されました。 

 次に、議長から常任委員辞任願が提出されました。 

 次に、急施事件として市長から議案１件の提出が

ありました。 

 次に、議会運営委員長から閉会中の所管事務調査

についての申し出がありました。 
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 以上で報告を終わります。 

                      

〇副議長（田中裕章君） お諮りします。 

 議長の常任委員辞任についてを日程に追加し、追

加日程第１として議題にしたいと思いますが、異議

ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（田中裕章君） 異議なしと認め、よって

議長の常任委員辞任についてを日程に追加し、追加

日程第１として議題とすることに決定しました。 

                      

〇副議長（田中裕章君） 追加日程第１ 議長の常

任委員辞任についてを議題といたします。 

 議長から、議長の職務を遂行するため、常任委員

を辞任したいとの申し出があります。 

 お諮りします。本件は申し出のとおり辞任を許可

することに異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（田中裕章君） 異議なしと認め、よって

議長の常任委員の辞任を許可することに決定しまし

た。 

 そのままお待ちください。 

〔田中副議長退席、長野議長入場、議長席に着く〕 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第９ 北空知衛生セン

ター組合議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治

法第118条第２項の規定によって指名推選にしたい

と思いますが、異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって選

挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指

名することにしたいと思いますが、異議ありません

か。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって議

長が指名することに決定しました。 

 北空知衛生センター組合議会議員に、辻本議員、

楠議員、太田議員、東出議員、北畑議員を指名しま

す。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました辻本

議員、楠議員、太田議員、東出議員、北畑議員を北

空知衛生センター組合議会議員の当選人と定めるこ

とに異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よってた

だいま指名しました辻本議員、楠議員、太田議員、

東出議員、北畑議員が北空知衛生センター組合議会

議員に当選されました。 

 ただいま北空知衛生センター組合議会議員に当選

されました辻本議員、楠議員、太田議員、東出議員、

北畑議員が議場におられますので、会議規則第31条

第２項の規定によって当選の告知をいたします。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第10 深川地区消防組

合議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治

法第118条第２項の規定によって指名推選にしたい

と思いますが、異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって選

挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指

名することにしたいと思いますが異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって議

長が指名することに決定いたしました。 

 深川地区消防組合議会議員に、小田議員、田中裕

章議員、長野議員、田中昌幸議員、松沢議員を指名

します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました小田

議員、田中裕章議員、長野議員、田中昌幸議員、松

沢議員を深川地区消防組合議会議員の当選人と定め

ることに異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よってた

だいま指名しました小田議員、田中裕章議員、長野

議員、田中昌幸議員、松沢議員が深川地区消防組合

議会議員に当選されました。 

 ただいま深川地区消防組合議会議員に当選されま

した小田議員、田中裕章議員、長野議員、田中昌幸

議員、松沢議員が議場におられますので、会議規則

第31条第２項の規定によって当選の告知をいたしま

す。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第11 北空知葬斎組合

議会議員の選挙を行います。 
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 お諮りします。選挙の方法については、地方自治

法第118条第２項の規定によって指名推選にしたい

と思いますが、異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって選

挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指

名することにしたいと思いますが異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって議

長が指名することに決定しました。 

 北空知葬斎組合議会議員に水上議員、辻本議員、

和田議員、北畑議員を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました水上

議員、辻本議員、和田議員、北畑議員を北空知葬斎

組合議会議員の当選人と定めることに異議ありませ

んか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よってた

だいま指名しました水上議員、辻本議員、和田議員、

北畑議員が北空知葬斎組合議会議員に当選されまし

た。 

 ただいま北空知葬斎組合議会議員に当選されまし

た水上議員、辻本議員、和田議員、北畑議員が議場

におられますので、会議規則第31条第２項の規定に

よって当選の告知をいたします。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第12 北空知広域水道

企業団議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治

法第118条第２項の規定によって指名推選にしたい

と思いますが、異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって選

挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指

名することにしたいと思いますが、異議ありません

か。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって議

長が指名することに決定いたしました。 

 北空知広域水道企業団議会議員に宮澤議員、髙橋

議員、和田議員、鶴岡議員を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました宮澤

議員、髙橋議員、和田議員、鶴岡議員を北空知広域

水道企業団議会議員の当選人と定めることに異議あ

りませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よってた

だいま指名しました宮澤議員、髙橋議員、和田議員、

鶴岡議員が北空知広域水道企業団議会議員に当選さ

れました。 

 ただいま北空知広域水道企業団議会議員に当選さ

れました宮澤議員、髙橋議員、和田議員、鶴岡議員

が議場におられますので、会議規則第31条第２項の

規定によって当選の告知をします。 

                      

〇議長（長野 勉君） 日程第13 中・北空知廃棄

物処理広域連合議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治

法第118条第２項の規定によって指名推選にしたい

と思いますが、異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって選

挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指

名することにしたいと思いますが異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって議

長が指名することに決定しました。 

 中・北空知廃棄物処理広域連合議会議員に太田議

員、東出議員を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました太田

議員、東出議員を中・北空知廃棄物処理広域連合議

会議員の当選人と定めることに異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よってた

だいま指名しました太田議員、東出議員が中・北空

知廃棄物処理広域連合議会議員に当選されました。 

 ただいま中・北空知廃棄物処理広域連合議会議員

に当選されました太田議員、東出議員が議場におら

れますので、会議規則第31条第２項の規定によって

当選の告知をいたします。 

                      

〇議長（長野 勉君） ただいま山下市長から議案

第47号深川市監査委員の選任についてが提出されま

した。 

 お諮りします。議案第47号深川市監査委員の選任
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については、急施事件と認め、日程に追加し、追加

日程第２として直ちに審議することにしたいと思い

ますが、異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって議

案第47号深川市監査委員の選任については、急施事

件と認め、日程に追加し、追加日程第２として直ち

に審議することに決定しました。 

                      

〔水上議員（監査委員選任事件の除斥の対象）退

場〕 

〇議長（長野 勉君） 追加日程第２ 議案第47号

深川市監査委員の選任についてを議題とします。 

 提出者の説明を求めます。 

 山下市長。 

〇市長（山下貴史君）〔登壇〕 議案第47号深川市

監査委員の選任について提案理由を申し上げます。 

 市議会議員のうちから選任いたしております監査

委員につきましては、本年６月17日の議員の任期満

了によりまして監査委員の任期も満了となりました

ので、その後任といたしまして市政の推進及び振興

にご貢献をいただいております水上真由美さんを選

任いたしたく存じますので、地方自治法第196条第

１項の規定に基づき、議会の同意を求めるものであ

ります。よろしくご同意くださいますようお願い申

し上げます。 

〇議長（長野 勉君） これより質疑に入ります。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 質疑を終わります。 

 お諮りします。本件は、会議規則第36条第３項の

規定によって委員会付託を省略したいと思いますが、

異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって本

件は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 本件は討論の通告がありませんので、これより議

案第47号を採決します。 

 この採決は、起立によって行います。 

 本件はこれに同意することに賛成の議員の起立を

求めます。 

（賛成者起立） 

〇議長（長野 勉君） 起立全員。 

 よって、議案第47号は同意されました。 

〔水上議員入場〕 

                      

〇議長（長野 勉君） お諮りします。閉会中の所

管事務調査についてを日程に追加し、追加日程第３

として議題にしたいと思いますが、異議ありません

か。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって閉

会中の所管事務調査についてを日程に追加し、追加

日程第３として議題とすることに決定しました。 

                      

〇議長（長野 勉君） 追加日程第３ 閉会中の所

管事務調査についてを議題とします。 

 本件は、議会運営委員長から、別紙ご配付のとお

り閉会中の所管事務調査についての申し出がありま

す。 

 お諮りします。申し出のとおり決定することに異

議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（長野 勉君） 異議なしと認め、よって申

し出のとおり閉会中の所管事務調査とすることに決

定しました。 

                      

〇議長（長野 勉君） これで本臨時会に付議され

ました事件の審議はすべて終了しましたので、平成

23年第５回深川市議会臨時会を閉会します。 

（午後 １時３２分 閉 会） 
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